
 

 قســم الريـاضيــــات                                                           كليـة العلــوم                        جامعــة  الملك سعــود       
 ساعات 3الزمن:            /  /ريض    425 نهائى  / الاختبار ال  /  هـ42      1الفصل  

 
 د( 5)السؤال الاول   

 :  لتكون معادلة تفاضلية جزئية بادنى رتبة  ت التالية معادلاالالاختيارية من  والاحذف الد 

 

1)               𝑧 = 𝑓(cos 𝑥 + cos 𝑦) 

 

2)                    𝒖 = 𝑓(𝑥 + 𝑦 + 𝑧, 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2) 

 

 

 د( 5الثانى)السؤال 

 التالية: التفاضلية الجزئية  ت لمعادلال العام حلالاوجد 

 

(𝑧2 + 1)𝑧𝑥 + (𝑧2 + 1)𝑧𝑦 = 𝑥 + 𝑦 

  

𝑥𝑢𝑥 − 𝑦𝑢𝑦 = 𝑥2𝑦 

 د(5الثالث)السؤال 

 : التالية كوشي ةمساللوجد حل ا

 

{
cos 𝑦 𝑢𝑥 + cos 𝑥 𝑢𝑦 = cos 𝑦 sin2 𝑥

𝑢(0, 𝑦) = 1
 

 د( 5)الرابعاالسؤال 
   للمعادلة التفاضلية الجزئية التاليةالعام  حلالاوجد 

 

𝑥2𝑢𝑥𝑥 − 2𝑥𝑦𝑢𝑥𝑦 − 3𝑦2𝑢𝑦𝑦 + 𝑥𝑢𝑥 − 3𝑦𝑢𝑦 = 2 ln 𝑥𝑦 + 4𝑥 

 
 د( 20)الخامسالسؤال 

 :ل الحدية التاليةئ اوجد حل للمسا

1.  
 

{

𝛥𝑢 = 0, 0 < 𝑥 < 2,    0 < 𝑦 < 2

𝑢 (0, 𝑦) = 𝑢(2, 𝑦) = 0, 0 < 𝑦 < 2

𝑢 (𝑥, 0) = 0, 𝑢(𝑥, 2) = 𝑥 0 < 𝑥 < 2
 

2.  

 

 

 
 



           

{

𝛥𝑢 = 0, 0 ≤ 𝑟 < 1, −𝜋 < 𝜃 ≤ 𝜋
𝑢 (1, 𝜃) = 1, 0 ≤ 𝜃 ≤ 𝜋

𝑢 (1, 𝜃) = −1, − 𝜋 < 𝜃 < 0
 

 

 
                 

3. 

{

𝑢𝑡𝑡 = 2𝑢𝑥𝑥, 0 < 𝑥 < 𝜋, 0 < 𝑡,
𝑢(0, 𝑡) = 𝑢(𝜋, 𝑡) = 0, 0 < 𝑡,

𝑢 (𝑥, 0) = 𝑠𝑖𝑛3( 𝑥), 𝑢𝑡(𝑥, 0) = 𝑥, 0 < 𝑥 < 𝜋.
 

 

4 

 

 

{

𝑢𝑡 = 𝑢𝑥𝑥, 0 < 𝑥 < 𝜋, 0 < 𝑡,
𝑢 (0, 𝑡) = 0, 𝑢(𝜋, 𝑡) = 0, 0 < 𝑡,

𝑢(𝑥, 0) = 𝑥, 0 < 𝑥 < 𝜋.
 


